

Нечестивы человек.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Нечестивы человек.

1 Самуила 16:7: «Но ГОСПОДЬ сказал Самуилу, Не смотри на лицо его, или на высоту роста его; потому что я отверг его: ибо ГОСПОДЬ смотрит не так, как смотрит человек; ибо человек смотрит на наружную внешность, но ГОСПОДЬ смотрит на сердце.»

Мы изучали в прошлый раз, что Бог смотрит на сердце, а человек смотрит на внешность. Потом видели, как Бог смотрит на сердце. Он смотрит на своего Сына, Господа Иисуса Христа, чтобы увидеть, находится ли он в нашем сердце. Потом Он смотрит на сердца других людей, которые не имеют Иисуса Христа в сердце.

Прошлый раз мы начали с нечестивого. Нечестивые описываются в **Псалме 10**. Эти люди отличаются от тех, кто следует за Иисусом.

Фараон (книга Исход) — это тот, кто обратил народ израильский в рабов и заставил их тяжело работать. Он убивал младенцев. Так мы знаем, что есть люди, о которых мы могли бы, посмотрев, сказать, что они нечестивы.

Фараон говорит: *«Я не знаю Господа! Кто такой Господь, чтобы я слушался Его?»*

Давайте посмотрим новозаветный пример.

Матфей 2:1-12, 16-18: «Когда же Иисус родился в Вифлееме Иудеи во дни царя Ирода, вот, пришли с востока в Иерусалим мудрецы,

2- Говоря, Где тот, кто родился Царём Иудейским? ибо мы видели звезду его на востоке и пришли

поклоняться ему.

3- Когда царь Ирод услышал это, он встревожился, и весь Иерусалим с ним.

4- И когда он собрал вместе всех главных священников и книжников народа, он спросил у них, где должен родиться Христос.

5- И они сказали ему, в Вифлееме Иудеи: ибо так написано через пророка,

6- И ты, Вифлеем, в земле Иуды, не наименьший среди князей Иуды: ибо из тебя выйдет Правитель, который будет править народом моим Израилем.

7- Тогда Ирод, когда он тайно позвал мудрецов, старательно выведал у них, в какое время появилась звезда.

8- И послал их в Вифлеем, и сказал, Пойдите и старательно поищите младенца; и когда найдёте его, известите меня, чтобы и я пришёл и поклонялся ему.

9- Когда они выслушали царя, они отправились; и, вот, звезда, которую видели они на востоке, шла перед ними, пока не пришла и не стала над (местом), где был младенец.

10- Когда они увидели звезду, они возрадовались чрезвычайно великой радостью.

11- И когда вошли в дом, они увидели младенца с Марией, матерью его, и пали, и поклонялись ему: и когда открыли сокровища свои, они преподнесли ему дары; золото и ладан, и мирру.

12- И, предупреждённые во сне от Бога, чтобы не возвращались к Ироду, они отправились в свою страну другим путём.

16- Тогда Ирод, когда увидел, что осмеян мудрецами, пришёл в чрезвычайную ярость, и послал, и убил всех младенцев, которые были в Вифлееме, и во всех пределах его, от двух лет и ниже, согласно времени, которое он старательно выведал у мудрецов.

17- Тогда исполнилось то, что было сказано через пророка Иеремию, говорящего, 18- В Раме был голос слышен, плач и рыдание, и стенание великое, Рахиль плачет по детям своим и не хочет утешиться, потому что их нет.»

Здесь мы видим человека по имени Ирод, он царь, правитель. Что он делает? То же, что и Фараон – он издаёт указ убивать маленьких детей. Он убийца, тиран, жестокий и гневный царь.

Что же в отношении Бога?

Деяния 12

Интересно положение правителей. Они становятся, как боги над законом. Они издают свои собственные законы, делают то, что им хочется. Интересно, что они относятся к людям, которые им прислуживают, как к своей собственности.

Деяния 12:1-3: «А примерно в то время царь Ирод протянул руки свои, чтобы досадить некоторым из церкви.

2- И убил Иакова, брата Иоанна, мечом.

3- И так как он увидел, что это угодно иудеям, вслед затем взял и Петра. (Тогда были дни незаквашенного хлеба.)»

Это период новой церкви, и Ирод преследует верующих. Он собирается посадить Петра в тюрьму.

Стихи 21-23: «И в назначенный день Ирод, облечённый в царское одеяние, сел на свой престол, и произнёс им речь.

22- И вскричал народ, говоря, Это голос бога, а не человека.

23- И тотчас ангел Господень поразил его, потому что он не воздал славы Богу: и он был и изъеден червями, и отдал дух.»

Мы видим его поведение. В отношении людей он выглядит, как человек. Каково объяснение человека по имени Ирод?

Это не тот человек, за которым я хотел бы, чтоб мои дети следовали. Этот человек выглядит внешне не как хороший человек. Что в отношении его сердца? Мы узнаём об Ироде, и его отношении к Богу, в момент, когда люди прославляли его, говоря, что он бог, а не человек. Какой был его ответ? Ему это нравилось! Потому что в его сердце не было Бога! Что было в его сердце? Оно было полно себялюбия. Он сам сидел на троне своего сердца. Он не знает Бога. Господь смотрит на сердце. Что же видит Господь? Господь видит в нём лишь нечестивца.

Люди смотрят на внешность. И что они видят? Это другой вид антихриста.

Есть 18 видов антихриста в Библии. 6 + 6 + 6 = Ирод и фараон.

Мы видим, что говорит Библия в Псалме 10 в отношении нечестивого.

Псалом 10:2-4: «Нечестивый в гордости своей преследует бедного: пусть уловятся они ухищрениями, которые замыслили.

3- Ибо нечестивый хвалится желанием сердца своего, и благословляет алчных, которых ГОСПОДЬ гнушается.

4- Нечестивый, через гордость лица своего, не ищет Бога: нет Бога во всех мыслях его.»

Иллюстрация:

«Карл Маркс был немецким философом, социальным учёным и профессиональным революционером.» — это слова из энциклопедии. Карл Маркс был основателем социализма и революционного коммунизма, его теория во многом повлияла на науку, общество и психологию. Он жил, существуя *«от руки до рта»*, потому что был слишком горд, чтобы работать. Он был гордый и любил поспорить. Он расстался со многими друзьями, которые впоследствии стали его врагами. Он проводил время в мечтах и написании книг.

Однажды он написал манифест коммунистической партии. «Капитал» - его другая книга. Согласно его теории, люди должны быть по-настоящему свободными, вся продукция должна быть в руках общества. Другими словами,

идея в том, что никто не мог иметь свою собственную фабрику или мастерскую, которая ему принадлежит, потому её забирали для публичного использования. Это называется коммунизмом. Это значит, что всем обладают все, всё принадлежит обществу. Он говорил, что это будет сделано со всеми помещиками. Его книга, якобы, защищает от зависти между классами и соревнования между ними. Вот что было написано этим человеком. Он говорил, что лучший метод руководить обществом - развивать коммунизм. Когда всем владеет общество, никто не имеет ничего собственного.

Бог верит в свободное вознаграждение. Бог вознаграждает согласно вашему труду. Бог укоряет коммунизм в Библии.

Посмотрите в **Притчи 1:10: «Сын мой, если грешники будят соблазнять тебя, не соглашайся.»**

Когда плохие люди вокруг тебя будут просить тебя согласиться с их плохими идеями, чтобы увлечь тебя в их коварные цели, не соглашайся с ними!

Притчи 1:14: «Жребий твой брось среди нас; один кошелек будет у всех нас:» Это и есть коммунизм! Грешники убеждают вас быть коммунистами.

Стихи 15-16: «Сын мой, не ходи в путь с ними; удержи ногу твою от стези их:

16- Ибо ноги их бегут ко злу, и спешат на пролитие крови.»

Карл Маркс сказал, что «самая высшая сущность во Вселенной — это человек.» Его отношение к человеку,

следующее: он хотел обворовывать их и опорожнять их кошельки. Почему? Он слишком был горд, чтобы работать. Это великая идея - *«Я не работаю.»*

Владимир Ильич Ленин родился в 1870 году и был очень радикальным. Он присоединился к левой организации. Для того, чтобы сбить с пути полицию, он изменил своё имя (Владимир Ленин 1870-1924).

Он следовал учению Маркса и руководил Октябрьской революцией в России в 1917 году, используя силу и террор, чтобы добиться целей марксизма.

Бог говорит, что эти люди бегут ко злу и спешат на пролитие крови.

Они убивали людей во время революции для того, чтобы добиться своих целей. Его небольшая армия победила в России, и первым делом они установили диктаторство, сделав его самого первым диктатором России.

(Он желает, чтобы вы бросили ваш жребий в его кошелек, чтобы кошелек был общим, и он будет диктовать, как это распределять.)

Псалом 5:6: *«Ты уничтожишь тех, кто говорит ложь: кровавого и лживого человека гнушается ГОСПОДЬ.»*

Господь сторонится кровавого и обманчивого человека, особенно если он руководит революцией. У Ленина был девиз: *«Хлеб, мир, земля. Если вы последуете за нами, мы дадим вам хлеб, мир и землю.»*

Сразу после революции он утвердил себя первым коммунистом, диктатором истории мира.

Что делали люди? Они начали гражданскую войну. Прямо после того, как утвердилась власть в 1918 году. Гражданская война началась в 1918 году и продлилась до 1922 года. Российская экономика упала и так никогда и не восстановилась.

Миллионы людей умерли от голода, войны и болезней. Это прямо противоположный результат тому, что обещал *освободитель*.

Каково его отношение к людям? Ленин сказал: «*Террор — это мой инструмент полиции.*» Было большое количество преследований. Он основал всё благодаря насилию и неограниченным законам.

Что случилось после его смерти? В 1924 году он умер. Человеком, который занял его место, был Иосиф Сталин. Он был жестоким диктатором и руководил людьми, как террорист. Сразу после того, как он получил власть, он стал уничтожать людей, тех, кто был связан с Лениным, тех, которые утвердили Ленина к власти. Почему? Он волновался, что они пожелают сбросить его диктаторство. Сталин уничтожил 1000-и правителей коммунистической партии и утвердил членов своей семьи к власти. Миллионы граждан сгнили в российских тюрьмах, и всё производство было подчинено ему. Он утвердил рабский труд (фараон делал то же).

В 1953 году были организованы рабовладельческие лагеря во многих местах России: 400.000 рабов на лесоповале, 200.000 рабов, работающих в сельском хозяйстве, 600.000 человек поддерживали эти лагеря, 1 млн. человек - в государственных лагерях, 3.500.000 человек, выполняющих общее строительство лагерей, чтобы создать

его империю.

Сталин ободрял и практиковал антисемитизм. Он практиковал разрушение семей. Он не хотел, чтобы матери и отцы растили своих детей. Почему? Потому что матери и отцы могли внушить своим детям знания о Боге. Он убеждал детей ходить в школы, которые учили предавать родителей тайной полиции.

Марк 13:12: «Предаст же брат брата на смерть, и отец сына; и восстанут дети против своих родителей, и сделают так, что их предадут смерти.»

Сталин присутствовал на издевательствах своих врагов, приговаривая детей к смерти. 12 сентября 1937 года он приговорил 3167 человек мужчин, женщин и детей к смерти в один день. После этого Сталин пошёл смотреть ночной фильм. У него не было сожаления о жизни этих людей. Он ненавидел евреев, ненавидел христиан. Его отношение к Богу было коммунистическим, религия не была исключением. Другими словами, где будет коммунизм, там не будет религии, там не будет Бога. Это нечестие! Сталин верил, что его испытания были демонстрацией его силы государства над Божьей неспособностью. Он был против Библии, против христиан, а сейчас он в аду! Он начал пятилетний безбожный план, желая закрыть все церкви, а священников поместить в тюрьму. Он хотел монастыри уничтожить, а храмы разрушить. Его целью было просто закрыть все церкви, сжечь все Библии, исключить всякое напоминание о Боге.

Иезекииля 28:1-10: «Опять было ко мне слово ГОСПОДНЕ, говоря,

2- Сын человеческий, скажи князю Тира, так говорит Господь БОГ; Так как вознеслось сердце твоё, и ты сказал, Я есть Бог, я сижу на месте Бога, посреди морей; но ты есть человек, а не Бог, хотя и ставишь сердце твоё, как сердце Бога:

3- Вот, ты мудрее Даниила; нет тайны, которую могли бы скрыть от тебя:

4- Твоей мудростью и твоим разумом ты приобрёл себе богатство, и приобрёл золото и серебро в сокровища твои:

5- Великой мудростью твоей, и торговлей твоей ты умножил богатство твоё, и сердце твоё вознеслось из-за богатства твоего:

6- Поэтому так говорит Господь Бог; Так как ты поставил сердце твоё, как сердце Бога;

7- Вот, поэтому я приведу на тебя чужих, грозных из наций: и они обнажат мечи свои против красы твоей мудрости, и осквернят блеск твой.

8- Они низведут тебя в яму, и ты умрёшь смертью убитых посреди морей.

9- Скажешь ли ещё перед убивающим тебя, Я есть Бог? но ты будешь человек, и никакой не Бог, в руке убивающего тебя.

10- Ты умрёшь от руки чужих смертью необрезанных: ибо я сказал это, говорит Господь БОГ.»

Вы читаете о жестокости при жизни Сталина, которая делает ужасной нашу историю. Он знал, что его методы

были ужасными и заставил историков переписать историю России для того, чтобы он выглядел привлекательно, как всякий другой человек. (Помните: история постоянно переписывается.)

В 1953 Бог приготовил следующую язву. Он, высокопоставленный человек советского правительства, 5 марта 1953 года умер от поражения мозга.

Псалом 35:8: «Пусть придёт на него погибель неожиданно; и пусть сеть его, которую он спрятал, уловит его самого: в эту самую погибель пусть впадёт он.»

Он хотел уничтожения других, но сам был уничтожен.

Вы скажете: мусульмане тоже верят в Бога.

В **1 Иоанна 2** мы видим, каково их отношение к Богу.

1 Иоанна 2:22-23: «Кто лжец, как не тот, кто отрицает, что Иисус есть Христос? Тот антихрист, кто отрицает Отца и Сына.

23- Всякий, кто отрицает его Сына, не имеет и Отца: (но) тот, кто признаёт Сына, имеет и Отца.»

Мусульмане говорят, что Бог не имеет Сына! Святая же Библия говорит, что вы таким образом отвергаете и Отца.

Екклесиаста 4:1: «Так что я возвратился, и рассмотрел все угнетения, которые делаются под солнцем: и вот, слёзы угнетённых, а утешителя у них нет; и на стороне их угнетателей- сила; но утешителя у них нет.»

Посмотрите в Откровение 13:1-9: **«И стал я на песке морском, и увидел поднимающегося из моря зверя, имеющего семь голов и десять рогов, и на рогах его десять венцов, а на головах его имя богохульное.**

2- И зверь, которого я видел, был подобен леопарду, и ноги его были как ноги медведя, а пасть его, как пасть льва: и дал ему дракон силу свою, и место своё, и великую власть.

3- И видел я одну из голов его, как бы раненой на смерть; и смертельная рана его была исцелена: и весь мир удивился (и последовал) за зверем.

4- И поклонялись дракону, который дал власть зверю: и поклонялись зверю, говоря, Кто подобен зверю этому? кто может вести войну с ним?

5- И даны были ему уста, говорящие великие вещи и богохульства; и дана была ему власть пребывать сорок два месяца.

6- И открыл он уста свои в хуле на Бога, чтобы хулить имя его, и скинию его, и тех, кто обитает на небе.

7- И дано было ему вести войну со святыми, и победить их: и дана была ему власть над всеми племенами, и языками, и нациями.

8- И будут поклоняться ему все, кто обитает на земле, чьи имена не написаны в книге жизни Ягнёнка, закланного от основания мира.

9- Если кто имеет ухо, пусть слышит.»

Антихрист: его власть временна.

Послушайте, если вы не примете имени Сына, вы последуете за зверем.

Откровение 20:10-15: «А дьявол, который обманывал их, брошен был в озеро огненное и серное, где зверь и лжепророк, и будут они мучимы день и ночь во веки вечные.

11- И увидел я великий белый престол и того, кто сидел на нём, от лица которого бежало небо и земля; и не нашлось им места.

12- И увидел я мёртвых, малых и великих, стоящих перед Богом; и книги раскрыты были: и другая книга раскрыта была, которая есть книга жизни: и судимы были мёртвые из того, что было написано в книгах, согласно делам своим.

13- И отдало море мёртвых, которые были в нём; и смерть и ад отдали мёртвых, которые были в них: и были они судимы каждый согласно делам своим.

14- И смерть и ад брошены были в озеро огненное. Это есть смерть вторая.

15- И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное.»

Когда мы изучаем 4 вида людей, мы видим нечестивого и его действия в жизни.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.